Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Εξέτασης (European Testing Week) για τον HIV και τα ΣΜΝ

Η Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας (Σ.Ε.Υ.) σε συνεργασία τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), προσκαλεί την κοινότητα της Σ.Ε.Υ. στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Ενημέρωσης και Εξέτασης για τον ΗIV και τα σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα (ΣΜΝ) που διοργανώνει ο Ε.Ο.Δ.Υ. 
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Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Εξέτασης αποτελεί μια ευρωπαϊκή εκστρατεία που ενθαρρύνει τους δημόσιους και μη οργανισμούς, τις κοινότητες και τις δομές δημόσιας υγείας σε όλη την Ευρώπη, να ενωθούν για μια εβδομάδα, 2 φορές το χρόνο, για να προωθήσουν την ευαισθητοποίηση σχετικά με τα οφέλη της έγκαιρης εξέτασης για τον HIV και τα ΣΜΝ. Η πρωτοβουλία αυτή, που ξεκίνησε το 2013, έχει εξελιχθεί σε μια ευρέως αναγνωρισμένη ευρωπαϊκή εκδήλωση με εκατοντάδες οργανισμούς να συμμετέχουν κάθε χρόνο. 

Στο πλαίσιο αυτής της εκστρατείας, και δεδομένου ότι στην Ιατρική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α. , στο Εργαστήριο Υγιεινής, Επιδημιολογίας & Ιατρικής Στατιστικής, λειτουργεί το Εθνικό Κέντρο Αναφοράς Ρετροϊών, κινητή μονάδα εξέτασης του Ε.Ο.Δ.Υ. θα τοποθετηθεί σε κεντρικό σημείο εντός του campus της Ιατρικής Σχολής:

από τη Δευτέρα 18/11/2024 έως και την Παρασκευή 22/11/2024, 

9:00 π.μ. – 2:00 μ.μ.

Η κινητή μονάδα θα πραγματοποιεί δωρεάν και ανώνυμους ελέγχους με τη μέθοδο της ταχείας δοκιμασίας (rapid test) για τον ιό HIV,  τις ηπατίτιδες B και C και τη σύφιλη σε όσους το επιθυμούν, ενώ κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό του Ε.Ο.Δ.Υ. θα ενημερώνει για θέματα πρόληψης.

Αγαπητές και Αγαπητοί συνάδελφοι, συνεργάτες και φοιτητές, σας καλούμε να συμμετάσχετε, να εξεταστείτε ή απλώς να ενημερωθείτε από τους ιατρούς και νοσηλευτές του Ε.Ο.Δ.Υ., συμβούλους, ψυχολόγους και άλλους εργαζομένους στη Δ/νση Πρόληψης και Επιδημιολογικής Επιτήρησης HIV/AIDS, ΣΜΝ και Ηπατιτίδων.  

Από την Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας
